

ŘÍDÍCÍ SKUPINA

Průřezové téma pro všechny PS

Souhrn zjištěných potřeb a témat v dané oblasti a jejich popis:	<p>Potřeba setkávat se a komunitně plánovat.</p> <p>Zajištění dostupnosti sociálních služeb v regionu MAS Frýdlantsko-Beskydy.</p> <p>Partnerství a spolupráce mezi obcemi.</p> <p>Podpora mezirezortní spolupráce.</p> <p>Potřeba zkvalitnění spolupráce a komunikace – úřady, obce a poskytovatelé sociálních služeb a dalších aktivit.</p> <p>Informovanost a orientace občanů v nepříznivé sociální situaci a v sociálních službách.</p> <p>Zvýšit důvěru občanů v systém sociálních služeb.</p>
Cíl č. 1:	<p>Udržení stávající sítě sociálních služeb, jejich rozvoj a optimalizace podle aktuálních potřeb a pokračování v procesu komunitního plánování sociálních služeb a dalších aktivit v souladu se strategickými dokumenty.</p>
Typové aktivity vedoucí k naplnění cíle včetně časového rámce:	<ol style="list-style-type: none">1. Zřízení pozice koordinátora komunitního plánování sociálních služeb a dalších aktivit.2. Realizace pravidelné analýzy potřeb v území MAS.3. Udržení stávající sítě sociálních služeb, jejich rozvoj a optimalizace, včetně potřebného financování.4. Podpora mezirezortní spolupráce.5. Zajištění propojenosti Strategického plánu města Frýdlant nad Ostravicí a strategických dokumentů obcí MAS se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb. <p>2025-2027</p>
Předpokládaná výše finančních nákladů/zdroje:	<p>Cca 1 000 000,-Kč/3 roky pozice koordinátora při předpokládaném úvazku 0,5, který bude mít na starost tvorbu a aktualizaci střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb. Tato částka je předpokládá částka na mzdu koordinátora bez dalších provozních nákladů.</p> <p>Zdroje: dotace EU, dotace MSK, MAS Frýdlantsko-Beskydy z.s., město Frýdlant nad Ostravicí, obce MAS.</p>
Možní realizátoři (kdo je zodpovědný) a spolupracující partneři:	<p>Město Frýdlant nad Ostravicí</p> <p>Obce MAS</p> <p>MAS Frýdlantsko – Beskydy z.s.</p> <p>Sociální služby a další subjekty působící v území</p>